
MAGYARORSZÁG

O került az összes magyarországi vállalko­
zás, állami szervezet és a teljes magyar lakos­
ság gazdasági adatbázisa az állami szervektől, 
mai napig sem tudni hány példányban, és kik­
nek a kezébe. Péterfalvi Attila adatvédelmi 
biztos törvénytelennek nyilvánította az eljá­
rást. 2002 decemberében a Vodafone egy nyil­
vános fénymásolójának munkatársa tagadta 
meg egy személytől, hogy sokszorosítsa a 
M edgyessy és Nastase Kempinski-beli pezs­
gőzése ellen tiltakozó lapot A cég munkatársa 
értesítette a rendőrséget amely elkobozta a 
szórólapot és igazoltatta a fiatalembert 

Szólásszabadság korlátozása. 2002 nyarán 
a Kapolcsi Művészetek Völgyébe látogató 
Medgyessy Pétert annak D-209-es múltjának 
kiderülése után hazaárulónak nevezték, top­
pért Dánielt a helyszíni biztonsági emberek 
igazoltatták, majd feljelentést tettek ellene 
rendzavarás miatt A bíróság végül a perbe fo­
gott egyetemistát felmentette. Barna Tibort és 
Pál M ártont tiltott önkényuralmi jelkép hasz­
nálata ürügyén állították bíróság elé, mert 
transzparensükön negatív kritikát fogalmaz­
tak meg Medgyessy Péter pályafutásáról, és 
ehhez -  a vonatkozó törvény által megenge­
dett módon -  egy tiltott önkényuralmi jelké­
pet is felhasználtak. A bíróság igazolta a vád 
tarthatatlanságát, amikor átminősítette a cse­
lekményt Törökszentmiklóson rendőrségi ki­
hallgatásra idézték be azokat, akik elláttak 
kézjegyükkel egy, a helyi baloldali média elfo­
gultsága ellen tiltakozó aláírásggyűjtő ívet 

Gyülekezési szabadság korlátozása Ta­
valy július 4-én az Erzsébet hídon, májd a 
Kossuth téren és a főváros más pontjain bru­
tálisan lépett fel a rendőrség a békés tünte­
tőkkel szemben, összesen 58 embert állítot­
tak elő. Az Erzsébet hídon lőfegyver is előke­
rült M oys Zoltánt, a Magyar Televízió mun­
katársát és Verebes Károlyt, a Pannon Rádió 
újságíróját előállították, H ering Józsefet, a 
Magyar Fórum tudósítóját többször megütöt­
ték, D om aniczky Tivadart, a Népszabadság 
fotósát pedig véresre verték, majd a földön 
húzták a rendőrök. A hatalomhoz lojális új­
ságíró-szervezetek nem tiltakoztak. Salgó 
László országos rendőrfőkapitány a gyüleke­
zési jog korlátozását szorgalmazta. A rendőr­
ség politikai okokból több esetben törvényte­
lenül megkísérelt megakadályozni utcai de­
monstrációkat, például a február 15-i, végül 
engedélyezett béketüntetést.

Politikai jogok sárba tiprása. A kormány 
felügyelőbizottságot állított az előző kormány 
volt pénzügyminisztere, Járai Zsigm ond irá­
nyította Magyar Nemzeti Bank vezetése mel­
lé, akit így rendszeresen akadályoznak abban, 
hogy törvényben előírt kötelességének eleget 
téve megőrizze a forint értékállóságát A né­
met Bundesbank elnöke az európai normák­
kal ellentétesnek minősítette a jegybank füg­
getlenségének ilyen durva megsértését Polt 
Péter legfőbb ügyész ellen a kormány hajtóva­
dászatot indított A magyar parlamentben jogi 
köntösbe bújtatott interpellációkkal bombáz­

zák Poltot, majd a kormánypárti többség nem 
fogadja el válaszát és vizsgálóbizottság elé idé­
zik a legfőbb ügyészt a kormányoldalról nem 
titkolt politikai bizalmatlanság miatt

Választások tisztaságának megsértése. Az 
országgyűlési választások első fordulója után 
soha nem látott mennyiségű panasz érkezett 
a választások tisztaságával kapcsolatban. A 
Medgyessy-kormány megtagadta az április 7- 
én leadott szavazatok újraszámolását A vá­
lasztási bizottsághoz beérkezett a szavazás 
kimenetelét érintő és a választási rendszerrel 
összefüggő beadvány elbírálásakor ,jogi 
gengszterizmussal” vádolták baloldali politi­
kusok az Országos Választási Bizottságot 
Lamperth M ónika belügyminisztert a Legfel­
sőbb Bíróság marasztalta el amiatt, hogy az 
önkormányzati választásokon törvényellene­
sen szabályozta a pártfogók méretét a szava­
zólapokon, s ezzel az MSZP-nek kedvezett a 
többi szervezettel szemben.

Fizikai erőszak. Ismeretlen tettesek hétfőn 
baseballütőkkel bántalmazták Szász Károlyt, 
a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeleté­
nek vezetőjét Szász autója előtt a zebrán egy 
ember kerékpárral elesett, az elnök kiszállt 
autójából, hogy felsegítse a biciklist amikor 
két személy baseballütőkkel nekitámadt és 
megverték. Szász nyolc napon túl gyógyuló 
sérüléseket szenvedett A PSZÁF elnökét az 
utóbbi időben több politikai támadás is érte. 
Tavaly a László Csaba által elrendelt APEH 
és egyéb pénzügyi szerveknél történt adat­
mentéskor a PSZÁF tagadta meg a pénzügy- 
miniszter kérését, hogy másolja ki az adatál­

lományt és juttassa el a Pénzügyminisztéri­
umba. Ezután a Kormányzati Ellenőrzési Hi­
vatal vizsgálatot indított a felügyeletnél, 
amely után a Miniszterelnöki Hivatal arra 
kérte László Csaba pénzügyminisztert, hogy 
menessze Szászt a feltárt szabálysértések mi­
att. A PFÁSZ elnöke cáfolta a vádakat és 2006-
ig posztján akart maradni.

★  ★  ★

A lista korántsem teljes, és a heves elterelő- 
hadmúvelet ellenére élesen kitűnik, hogy 
Magyarországon valami nagyon nem stim­
mel, és hogy erre egyre szélesebb körben fi­
gyelnek fel külföldön is. A polgári-jobboldali 
gyökerekkel nem vádolható Szabad Szak- 
szervezetek Nemzetközi Szövetsége név sze­
rint Magyarországot is elmarasztalta az alap­
vető szakszervezeti jogok veszélyeztetése 
miatt A tavaly készített jelentés szerint ha­
zánkban a munkaadók beavatkoznak a szak- 
szervezetek létrehozásába és a már meglé­
vők tevékenységébe is beavatkoznak, korlá­
tozzák a kollektív tárgyalásokhoz fűződő jo­
got, nem adnak elegendő információt a szer­
vezeteknek az érdekképviselethez, megsér­
tik a gyülekezési szabadságot és megfélemlí­
tik a szakszervezetek tisztségviselőit Május­
ban pedig Dubrovnikban a Nemzetközi Bírói 
Egyesület ülésén arról döntött, hogy bizott­
ságot küld Magyarországra, hogy az meg­
vizsgálja a magyar bírák helyzetét Ilyen típu­
sú vizsgálatokat eddig a bírói testület harma­
dik világbeli országokban kezdeményezett 

Ágoston Balázs, Bándy Péter, 
Jókuthy Zoltán, Sándor Csilla

Baloldali nemzetpropaganda
1993-ban „Budapesten a sajtó újra felfedezi a cenzúrát” címmel közölt cikket a La 
Stampa. A szerző G öncz Árpád  külföldi újságírókkal folytatott kötetlen beszélgetését 
emelte ki, amikor az államfő azt mondta a magyar médiahelyzetről: „a helyzet azért 
különösen súlyos, mert tavasszal választások lesznek és az elektronikus tömegtájé­
koztatási eszközök a kormány kezében vannak. Az amerikai külügyminisztériumot is 
nyugtalanítja, hogy négy évvel a kommunizmus bukása után újra veszélyben van a 
szólásszabadság.”

M agyar Bálint 2000. október 26-28. Ottawa Liberális Intemacionálé ülése: „A hata­
lom, akárcsak a rendszerváltás előtt, mindent centralizált, és saját uralma alá hajt, a 
demokratikus ellenőrzés eszközrendszerét szétzilálja, és az intézményes korrupció 
ma már nem marad el a kádári időkben tapasztaltaktól.”

2001. március 9-én a baloldal szellemi holdudvarához tartozó személyek köszönőle­
velet írtak Jospin  francia elnöknek, amiért befogadta a zámolyi romákat, köztük 
D aróczi Á gnes újságíró, E örsi István  író, E sterházy P éter író, Faludy G yörgy író, 
Ferge Zsuzsa  szociológus, egyetemi tanár, az MTA és az Európai Akadémia tagja, 
Furmann Im re  ügyvéd, a Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Jogvédő Iroda igazgatója, 
Gombár Csaba társadalomkutató, Halmai Gábor alkotmányjogász, egyetemi tanár, 
Havas Gábor szociológus, H ell István  újságíró, Horváth Aladár, a Roma Polgárjogi Ala­
pítvány elnöke (jelenleg M edgyessy P éter tanácsadója), Jancsó M iklós filmrendező, 
K em ény István  szociológus, K ende P éter politológus, az MTA tagja, Kened/János kri­
tikus, Kertes/ Gábor közgazdász, egyetemi tanár, K is János filozófus, Konrád G yörgy 
író, K őszeg Ferenc, a Magyar Helsinki Bizottság elnöke, Lengyel László  közgazdász, 
politológus, Szikinger István  ügyvéd és Tamás Gáspár M iklós filozófüs. (Tavaly no­
vemberben az elzászi városi bíróság négy Strasbourgban élő zámolyi romát ítélt el egy 
hónapi letöltendő és három hónapi felfüggesztett börtönbüntetésre fémhulladékok il­
letéktelen eltulajdonítása miatt -  a szerk.)
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Előzmény: Kapu, 2001.03. Magyar értelmiségiek levele a francia kormányfőhöz
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